
VERBALE N. 41
SEDUTA DEL  25/09/2020  

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2020 (duemilaventi)  il  giorno  25 (venticinque)  del  mese  di  settembre,  la  Commissione
Consiliare  6ª è  convocata  in  seduta  congiunta  con  la  Commissione  Consiliare  3ª dal  Presidente
Calistri in seduta esterna presso Piazza dell’Isolotto, alle ore 14.30 con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni del Presidente;
2. Sopralluogo in Piazza dell’Isolotto per visita ai cantieri della nuova Piazza;
3. Varie ed eventuali.

Per la segreteria della Commissione 6  è presente Cristina Ceccarini. 
Sono altresì presenti il Direttore Dott. Michele Mazzoni e l’Ing Riccardo Ricci della Direzione Servizi
Tecnici 
Alle ore 14.30 sono presenti il Presidente Calistri, i/le consiglieri/consigliere Rufilli (in sostituzione
della consigliera Bonanni), De Blasi, Innocenti, Palagi e Pampaloni.
Alle  ore  14.39  il  Presidente  Calistri  procede  all’appello  che  accerta  la  presenza  dei/delle
Consiglieri/Consigliere: 

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Calistri Leonardo

Componente Bonanni Patrizia Rufilli Mirco

Componente De Blasi Roberto

Componente Innocenti Alessandra

Componente Palagi Dmitrij

Componente Pampaloni Renzo

ed apre la seduta alle ore 14.40 essendo presente il numero legale. 
Il Presidente Pampaloni e il Presidente Calistri della Sesta Commissione lasciano la parola al
Direttore Mazzoni per illustrare lo stato dei lavori di riqualificazione di Piazza dell’ Isolotto.
Il  sopralluogo  inizia  all’interno  della  piazza  sotto  la  nuova  pensilina,  che  è  già  stata
completata e dove la copertura  continua Mazzoni è composta da specchi; l’illuminazione è
composta da fari a Led; e ogni spazio dedicato ai banchi del mercato è provvisto di singoli
contatori, ubicati in pozzetti nella pavimentazione .
Alle ore 14.44 entra il Vicepresidente Draghi.
La pensilina è di dimensioni maggiori,  rispetto  alla vecchia  e leggermente abbassata per
evitare l’accumulo di acqua durante la stagione delle piogge , una richiesta perevenuta  da
parte dei titolari dei banchi, da noi poi accolta.
L’apertura del  mercato sotto la pensilina è previsto a metà ottobre,  dopodiché i  lavori  si
sposteranno nell’area del ex parcheggio, dove sarà realizzato un nuovo parcheggio, insieme
ad un’area a verde  che verrà collegata all’area dove è presente la pensilina attraverso un
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camminamento che per la sua realizzazione necessita dell’abbattimento di un albero.
Alle ore 14.51 entrano  i consiglieri Albanese, Giuliani.
Entro la fine dell’anno la nostra previsione è quella di concludere tutta la zona pedonale che
parte dalla Chiesa e arriva alla passerella delle Cascine.
Il Direttore Mazzoni passa ad illustrare le zone a verde che saranno incrementate,  con la
realizzazione  anche  di  isole  con  alberi  sulla  strada,  dove  sarà  posta  in  opera  la  stessa
pavimentazione della piazza, rendendo un aspetto unico anche nella parte dedicata al traffico
veicolare,  in  sostanza anche chi  transiterà sulla  strada avrà la  sensazione di  essere in  un
ambiente pedonale come una grande piazza.
Alle ore 14.58 entra la consigliera Perini. 
I Commissari si trasferiscono nella zona di fronte alla Chiesa dove  saranno realizzate  due
aree  giochi  con  i  relativi  arredi,  verranno anche  predisposti  dei  pozzetti  con  delle  prese
elettriche  che  potranno  permettere  una  differenzazione   dell’uso  dello  spazio,  come  la
realizzazione di spettacoli teatrali.
Prendono la parola i consiglieri Pampaloni, Innocenti, Piccioli,  con alcune osservazioni e
chiarimenti.
Non essendoci  altre  richieste  di  intervento,  il  sopralluogo termina e il  Presidente Calistri
procede  all’appello.  Alla  chiusura  della  seduta  erano  presenti  i/le  seguenti
Consiglieri/Consigliere:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

Presidente Calistri Leonardo

Vicepresidente Draghi Alessandro Emanuele

Componente Albanese Benedetta

Componente Bonanni Patrizia Rufilli Mirco

Componente De Blasi Roberto

Componente Giuliani Maria Federica

Componente Innocenti Alessandra

Componente Palagi Dmitrij

Componente Pampaloni Renzo

La seduta congiunta con la Commissione Consiliare 3ª viene dichiarata chiusa alle ore 15.15.

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 08/10/2020

   La Segretaria
Cristina Ceccarini


